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МАЙСТЕР-СТОРІНКИ ЯК АВТОМАТИЗАЦІЯ ВЕРСТКИ ВИДАНЬ 
 

Інформаційні технології широко впливають та 

покращують видавничо-поліграфічну справу завдяки 

свої ролі, а саме сукупності методів і засобів, що 

використовуються для збору, зберігання, обробки і 

поширення інформації. 

До інформаційних технологій належать і 

програмні забезпечення, з яких провідним та 

ключовим для видавничо-поліграфічної справи є 

програмний засіб Adobe InDesign. 

Adobe InDesign вирізняється своїм функціоналом 

та зручністю у використанні. Програма особлива 

впорядкуванням дизайну для друку, оптимізацією 

процесу створення цифрових публікацій та 

покращенням співпраці з іншими користувачами. 

Однією із провідних особливостей Adobe 

InDesign є функція майстер-сторінки. Майстер-

сторінки – це інструмент, який можна 

використовувати для збереження узгодженого макета 

сторінок у документі. Тобто він надає можливість 

створити певний шаблон для сторінок та 

використовувати його надалі, узгоджуючи всі 

сторінки та зберігаючи певний патерн. Майстер-

сторінки не друкується, що дає змогу робити їх 

необмежену кількість у документі, не хвилюючись за 

друк видання. Дані розроблювані шаблони можуть 

містити текстові та графічні елементи, які 

з'являтимуться на всіх сторінках публікації 

(наприклад, верхні та нижні колонтитули, номери 

сторінок тощо). За замовчуванням кожен документ 

InDesign містить два шаблони: один для сторінок 

ліворуч і один для сторінок праворуч. 

Створювати та використовувати шаблони слід за 

наступних умов: елемент повторюється на багатьох 

сторінках документа; розміщуються номери сторінок; 

фон повторюється в документі; текст містить 

однакову структуру. 

Для роботи із майстер-сторінкою необхідно 

виконати команду "Вікно" > "Сторінки". За 

замовченням створено майстер-сторінки "A", яка 

застосовується до усіх сторінок. Для її налаштування 

необхідно на панелі сторінок двічі натиснути на 

титульній сторінці A-Майстер. Розміщення будь-

якихх графічних, текстових елементів відразу 

дублюється на усіх сторінках видання, до яких 

застосовано шаблон. Відповідно редагування 

елементів на майстрі повторюється на всіх сторінках. 

Ще особливістю майстер-сторінки є те, що 

перейшовши на звичайні сторінки, всі графічні, 

текстові елементи, лінійки автоматично блокуються та 

є недоступними для редагування. 

Однак Adobe InDesign надає можливість 

редагування цих елементів у окремих місцях за 

допомогою перевизначення. Для перевизначення 

досить натиснути комбінацію клавіш Cmd (Ctrl) + 

Shift і натиснути на елемент. Поля елемента стають 

суцільною лінією замість пунктирної, що повідомляє 

про можливість внесення змін. В той час 

перевизначення можна відмінити використовуючи 

комбінацію "Головні сторінки" > "Видалити вибрані 

локальні перевизначення". 

Майстер-сторінок має властивість розірвання 

зв'язка між сторінкою-шаблоном та основною 

сторінкою за допомогою кнопки "Від'єднати 

виділення від шаблону". 

Функція майстер-сторінки надає можливість 

розміщення, редагування, перевизначення, видалення 

всіх елементі із шаблону, що і надає їй гнучкості у 

верстанні багатосторінкових видань.  
 

 
Рис. 1. Приклад розташування текстових та графічних 

елементів, спираючись шаблон майстер-сторінки 
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